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MOCIÓN DE CONTROL

Sobre las obras del metro en Morlans

Garbiñe Alkiza Lopez de Samaniego, concejala del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo

98 del  Reglamento Orgánico del  Pleno,  presenta la siguiente moción,  para su tratamiento en el

Pleno. Esta moción es  consecuencia de la interpelación presentada en la  Comisión de Espacios

Públicos el 16 de mayo del 2022.

JUSTIFICACIÓN

En las obras del metro que se están llevando a cabo en Morlans, hay un generador que funciona 

durante todo el día. Produce mucho ruido, por lo que los vecinos llevan mucho tiempo quejándose; 

en realidad, llevan años sufriendo en sus casas los ruidos e impactos derivados de las obras.

Los principales problemas son dos: por un lado, se quejan de que el nivel de ruido es alto y que llega 

a oírse incluso dentro de las viviendas; y por otro, que el generador ha solido estar en 

funcionamiento más allá de su hora de apagado (22:00), perturbando el sueño nocturno.

Las últimas quejas por ruido que hemos recibido por parte de vecinas y vecinos corresponden a las

noches del 26 de abril y del 2 de mayo. Según nos informan, la noche del 2 de mayo, el generador

de las obras del metro estuvo encendido hasta las 01:30 de la madrugada, produciendo mucho ruido

e impidiendo el descanso nocturno de vecinas y vecinos.

Desde hace años, vecinas y vecinos de la zona llevan sufriendo los ruidos provocados por las obras

del metro, y para su bienestar, corresponde al Gobierno Municipal adoptar medidas para reducirlos.

Sin  embargo,  en  la  respuesta  a  la  interpelación  presentada  en  la  comisión  del  16 de  mayo,  el

Gobierno Municipal no se comprometió claramente a solucionar este problema.
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Por ello, la concejala abajo firmante presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL:

1.  El  Pleno  del  Ayuntamiento  de  San  Sebastián  insta  al  Gobierno  Municipal  a  realizar
mediciones con la colaboración la Guardia Municipal de San Sebastián cuando los vecinos así
lo soliciten y lo requieran debido a los ruidos generados por la obra del Metro de Morlans, y a
adoptar medidas correctoras cuando las mediciones superen los límites reglamentarios.

2.  El  Pleno  del  Ayuntamiento  de  Donostia-San  Sebastián  insta  al  Gobierno  Municipal  a
respetar el horario de trabajo de las obras del Metro de Morlans y a que adopte las medidas
necesarias para asegurar que los ruidos generados no superen los límites reglamentarios, para
que vecinas y vecinos puedan descansar.

En San Sebastián, a 20 de mayo de 2022

Garbiñe Alkiza Lopez de Samaniego,
concejala del grupo municipal EH BILDU
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